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ATA  DA  AUDIÊNCIA  PÚBLICA  REALIZADA  EM  03/05/2023 NA  CÂMARA
MUNICIPAL DE MONTES CLAROS (MG).

Assunto: Revitalização da Praça Doutor João Alves e Ações de Segurança ao
Entorno da Escola Estadual Gonçalves Chaves.

Aos três (03) dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e três (2023), na sala
de reunião da Câmara Municipal de Montes Claros/MG, às sete horas e quarenta e
cinco minutos (07h45), ocorreu Audiência Pública, proposta pela vereadora Julinha
da Pastoral, para discutir sobre: Revitalização da Praça Doutor João Alves e Ações
de  Segurança  ao  Entorno  da  Escola  Estadual  Gonçalves  Chaves.  Foram
convidados e participaram da Audiência: o Sr.  Frederico Alves Mota (Diretor da
Escola  Estadual  Gonçalves  Chaves),  o  Sr.  Welinton  José,  representando o  Sr.
Anderson de Vasconcelos Chaves (Secretário  de Defesa Social),  a  Sra.  Kênia,
representando o Sr. Aurindo José Ribeiro (Secretário de Desenvolvimento Social),
o Sr. Greisson Murlone Lopes dos Reis (Coordenador do Centro POP) e o Sr. Sóter
Magno  Carmo  (Secretário  de  Meio  Ambiente  e  Desenvolvimento  Sustentável).
Também foram convidados  a  compor  a  mesa:  o  Sr.  Estênio  (representando  a
Secretaria Municipal de Saúde), o Sr. Hernanes Batata (representando a CDL) e o
Sr. Paulo César Santos (Presidente do Automóvel Clube). Foram convidados, mas
não compareceram: o Sr. Humberto Guimarães Souto (Prefeito de Montes Claros),
o  Sr.  Daniel  Librelon  Pimenta  (Promotor  de  Justiça),  a  Sra.  Rejane  Veloso
(Secretária Municipal de Educação), a Sra. Acilege Pereira dos Santos (Presidente
do Conselho Municipal de Educação), o Sr. Luciano Magalhães Chaves (Tenente
Coronel do 10º Batalhão de Montes Claros), o Sr. Jurandir Rodrigues César Filho
(Delegado de Polícia Civil), o Sr. Guilherme Augusto Guimarães de Oliveira (Vice-
prefeito de Montes Claros e Secretário de Serviços Urbanos), o Sr. Vanderlino José
da Silveira (Secretário de Infraestrutura e Planejamento Urbano),  a Sra. Kamila
Geórgia de Paula Antunes Souto (Presidente do Conselho Tutelar da 3ª Região de
Montes  Claros),  o  Sr.  Geraldo  da  Costa  Silva  (Coordenador  do  SINDUTE),  a
diretoria da Funorte Campos São Norberto e o Sr. Raul Correia (Superintendente
da Câmara de Dirigentes Lojistas). A vereadora Julinha,  proponente da audiência
pública, expôs os motivos de sua realização apresentando os principais problemas
observados na Praça Doutor João Alves e sugerindo medidas para enfrentá-los. O
Sr. Estênio falou sobre o programa Consultório na Rua, disse que a Secretaria de
Saúde está aberta ao diálogo. O Sr. Greisson Murlone Lopes dos Reis falou sobre
o  trabalho  desenvolvido  pela  Secretaria  de  Desenvolvimento  Social  no  local  e
destacou a necessidade de investimentos financeiros para ampliar a estrutura dos
órgãos que cuidam da população em situação de rua. A Sra. Kênia disse que a
Diretoria de Assistência Social  trabalha diariamente com o público instalado na
Praça Doutor  João Alves  e  que o  órgão está  aberto  às  políticas  públicas  que
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venham  melhorar  o  trânsito  no  local.  O  Sr.  Frederico  Alves  Mota  defendeu  a
revitalização  da  Praça  Doutor  João  Alves  e  citou  os  principais  problemas
observados  no  local  durante  o  horário  letivo  da  Escola  Estadual  Gonçalves
Chaves, dentre eles, o consumo de drogas. O Sr.  Welinton José falou sobre o
trabalho  desenvolvido  pela  Guarda  Municipal,  em  especial  o  Grupamento  de
Rondas  Ostensivas  Escolares.  O  Sr.  Sóter  Magno  falou  sobre  a  atuação  da
Secretaria de Meio Ambiente na Praça Doutor João Alves. O Sr. Hernanes Batata
sugeriu a realização de parcerias público-privadas entre a Prefeitura e empresas
privadas  para  cuidar  das  praças  localizadas  no  Município.  O  Sr.  Paulo  César
Santos destacou a importância da preservação da Praça Doutor João Alves e do
Automóvel Clube. O vereador Claudim destacou a importância do tema proposto
na audiência. A vereadora Graça da Casa do Motor defendeu a revitalização da
praça. A vereadora Professora Iara Pimentel disse que os moradores em situação
de rua instalados no local precisam ser acolhidos pelo poder público. O presidente
da Câmara, vereador Júnior Martins, agradeceu a presença de todos e encerrou a
audiência. Nada mais havendo, lavrou-se esta ata.

            Sala das Sessões da Câmara Municipal de Montes Claros, 03 de maio de 2023.
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